

清明祭品真是五花八门，“雷人”不休——

卖你“电器”，配套再卖“发电机”

本报3月30日讯(记者
闫丽君 实习生 宋佳 鲍
阳阳) 30日,记者在机场路
附近的公墓发现,清明祭品
市场出现了“新奇产品”——
发电机、洋妞、别墅。有前来
祭奠的一位市民表示,已经
给奶奶买了不少电器了,这次
买个发电机烧给她。

30日,记者来到位于机场
路附近的公墓,走进公墓放眼
望去,六七家卖祭品的摊点沿
路摆在路两边,一直延伸50米
远。记者还没走到卖祭品的摊

点前,就有位自称姓刘的摊主
搭话:“您需要买点什么上
山?”他一边询问,一边引着记
者来到摊点前,告诉记者,这
里什么都有,等离子电视、立
地式冰箱、滚筒洗衣机、冥府
信号覆盖笔记本电脑,还有人
民币、美元、英镑、摇钱树等等
品种齐全。

记者和刘先生正在交
谈着,来了3位市民在刘先
生的摊前停住了脚步,十
来分钟后,买了个发电机
和电热水器准备上山,并

表示,生前奶奶最爱干净
了,买了电热水器一定要
配个发电机才能用。

记者看到,另一个摊上
也放着金闪闪、银晃晃的纸
质祭品,旁边还摆着一些小
轿车、别墅、洋妞等纸制祭
品。一个带有转盘的方方正
正的柜子漆着绿色的油漆,
引起记者的好奇,摊主告诉
记者,这是保险柜,如果烧给
去世亲人的钱用不完,就可
以放到保险柜去,你看上面
那个转盘还有密码设置呢。

○头条相关

工商提醒文明祭祀明白消费

本报3月30日讯(记者
秦雪丽 通讯员 曲招遐
林玉石) 为了打造规范的
祭祀用品市场,让市民在清
明节期间放心消费,烟台市
工商局牟平分局组织执法人员
近日对辖区祭品市场进行
了监督检查,发现存在不少
问题。

主要表现在:一是除
传统的祭品外,出现了纸

扎别墅、轿车、电脑、彩电
等,种类无奇不有,且价格
也比较高。另外,目前市
场上的祭品大多为小作坊制
作,质量良莠不齐,“三无”
产品居多。三是除坐店经
营外,户外经营摊贩大多
没有正规的营业执照,沿
路叫卖,商品来源不明。在
此,牟平区工商部门提醒
广大消费者,切莫忽视祭

祀商品的质量、价格、服务
等问题,尽量选择证照齐
全信誉度好正规的坐店经
营的商户,在购买祭祀用
品时要索取发票,以便日
后发生消费纠纷时维护自
己的合法权益。同时要树
立科学文明的祭祀观念,
遵从政府和相关部门的
规定,破除迷信,做到理
性、文明祭祀。



这里夏意浓

30日下午1点,钟先生和烟台市冬泳俱乐部的几个朋友穿着短裤,在第一海水浴场打排球。钟先生说自己经常和朋友利用中午下班时间打一个小时的排球,再游一会儿泳,现在天气暖和多了,感觉有些像夏天了,他们这才“轻”装上阵。 本报见习记者 熊戈措 摄影报道

专家水平高 病房很舒服

记者探营启用首日的烟台山医院南院区门诊楼

本报记者 孙淑玉 实习生 王宁

30日是烟台山医院南院区门诊楼正式启用的首日,一上班新的门诊楼内就有不少患者在科室外等候。不少患者表示新病房舒适了不少不说,更重要的是现代化综合医院建成后,看病比以前方便多了。

下车就能进急诊室

30日上午九点半左右,记者来到位于机场路边的新门诊楼内,三层的门诊楼占地1860平方米,以白色为主,从外面看去很气派。尽管刚刚启用,大厅的挂号窗口前,已不少病人在挂号。

一楼大厅内的右侧急诊室、综合诊室和门诊手术室紧邻着,一旦有紧急病人就诊,可以立即得到专科的医生诊治。记者注意到,急诊室内靠机场路的位置,还设有一个通道,这样如果有紧急病人接入,一下车就能进到急诊室接受治疗。

“儿科是在这边么?”上午十点左右,一家三口打听着来到二楼儿科诊室就诊。顺着儿科诊室,眼科、肿瘤内科、放疗科室等诊室一字排开,不少诊室内统一放置了绿色植物,带来了些许生气。而在右侧走廊的斜对面是药房,“这样病人就不用跑上跑下的拿药、交费了。”一位医生告诉记者。

新病房设计人性化

随后,记者来到烟台山医院南院区原住院部,装修好的三楼和四楼已经住进了患者。记者走进一个三人间的病房,每个病床的上方,都有粉色窗帘相隔。床头有两个红色按钮,分别指示氧气和吸引气管道。新的病房内,不但配备了独立的卫生间,每个病人还有一个单独的三个格子的壁柜。

“床头柜的抽屉里新设了隔板,抽屉不容易脱落,还能在上面垫着吃饭呢!”提起新病房,家住白石村的李云霞显得很高兴。2005年因职业病住进烟台山医院南院区后,她每年都要住三四次院,对病房的变化她再了解不过。

李女士告诉记者,装修之前的病房门很旧,每个人的柜子很小,柜门和床头柜的抽屉几乎常坏,“病房卫生也不如现在,现在看着多敞亮。”李云霞指着刷新的墙壁,乐呵呵地说。

专家在家门口看病

记者走访科室发现,在加
强原有的肿瘤、职业病科室
的前提下,烟台山医院南院区
还新增了产科、儿科、皮肤科、骨
科等相应的科室。

“以前孩子病了,得抱着
去市区看,现在在自己门口就
能看专家门诊了。”家住黄武的
刘先生高兴地说。开设儿科
专家门诊后,有30余年临床经
验的资深儿科专家陈安鲁主任、
祝瑞明主任医师,孙典清主任医
师每周一、周二、周三到南院区坐诊,
解决南郊患儿就医难题。

尽管暂时还不能在家门
口生产,准妈妈李女士还是很高
兴。南院区转型为现代综合
性医院后,开设了产科门诊,
孕前咨询及检查、常规产前检
查、产前筛查、产后复查、高危
妊娠识别等都可以在南院区
直接进行,在南院区就诊的产
妇还可以享受到定向转诊、优
先预约至烟台山医院本部分
娩的待遇。

保障水产品质量安全 烟台将实施责任追究

本报3月30日讯(记者 李
娜) 近日,烟台市出台了《烟
台市水产品质量安全责任追
究办法》,该《办法》将水产育
苗、保苗和养殖各个生产环节
都纳入监管范围之内,在生产
过程中严重的违规者将被列
入“黑名单”,被检产品连续三
次不合格的将被吊销许可证。

“烟台是水产大市,水产
育苗、养殖在全省乃至全国都
走在前面。目前烟台大约有近
3000家从事水产生产养殖企
业,水产品质量安全需要一个

详细的办法来规范。出台《水
产品质量安全责任追究办法》
正是应了烟台水产业发展的
需要。”市渔业局市场与质量
监管科科长说。

据介绍,《烟台市水产品
质量安全责任追究办法》是结
合烟台市实际水产品情况,出
台的首个质量安全的监管办
法。该《办法》将未办理相关生
产许可证、滥用药物激素、冒
用无公害农产品标志、抗拒渔
业行政主管部门质量抽检等
列入了责任追究范围。

工商部门设三关 确保市民吃上放心肉

本报3月30日讯(记者秦雪
丽 通讯员 林玉石 于常丽)

30日记者从工商部门了解到,
针对近日发生的河南济源双汇
食品有限公司“瘦肉精”事
件,烟台市工商局牟平分局联合
贸易、畜牧、动检等多家部
门,对辖区猪肉市场进行了严
格检查,确保市民吃上放心肉。

据悉,截至目前,该局共
检查各类经营主体121户,涉

及猪肉及猪肉制品5000余公
斤,尚未发现不合格产品。对于
以后的后续监管,烟台市工
商局牟平分局的工作人员表
示,他们将强化工作措施,严
把三个关口确保市民吃上放
心猪肉。一、强化程序审查,
严把市场准入关。二、强化市
场监管,严把市场流通关。
三、强化法制宣传,严把宣
传教育关。

房产交易进展如何 房管处用短信通知你

本报3月30日讯(记者柳
斌 通讯员 江荣 盖晓虎)

“张先生,您好!您所办理的房
产转移登记业务已经办结,请
尽快携带身份证件到开发区房
产管理处发证窗口缴费并领取房
屋所有权证。谢谢合作!”这是
近日开发区房管处在烟台市率
先启用的房产信息系统短信平
台上的一条通知内容。

短信通知功能内置在房产
交易系统中,在每笔业务记载于
房屋登记簿,到达缴费发证的环

节后,信息系统将自动发送短信
给申请人,方便申请人第一时间
领取到房屋权属证书。

房产作为一个家庭的大额
支出,对于老百姓的重要性不
言而喻,由于产权交易的复杂
性及专业性,房产交易对买卖
双方有着诸多的诚信要求和时
间成本。为了尽快的将房产证
发放到购房者手中,保护买卖
双方的合法权益,房产管理处
积极履行社会责任,不断优化
工作流程,缩短办证时限。

烟台“惠·商卡”发行 今年力争15000张

本报3月30日讯(记者 孙
芳芳 秦雪丽 通讯员 林
吉杰)

30日上午,烟台市工商
局、市个体私营企业协会、中
国邮政储蓄银行烟台市分行
联合举办了“惠·商卡”发行推
进会。会上明确,力争2011年
底实现发放“惠·商卡”15000
张,招募特惠商户500家。

据悉,“惠·商卡”由烟台
市个体私营企业协会与中国
邮政储蓄银行烟台市分行联

合推广,充分发挥个体私营企
业协会和邮储银行各自优势,
“银行卡基本功能、消费优惠
功能、消费信息的通达功能、
贵宾客户的形象功能是该卡的
四种功能。”在此活动中,
还成立了特惠商户联盟,并将
进行会员的招募。届时,持有
“惠·商卡”的客户在特约商户
联盟会员单位刷卡购物时可
以享受规定的消费折扣或优
惠待遇。

编辑:雒武 美编/组版:孙雪娇

